

**FURNIZORILOR / PRODUCĂTORILOR DE ENERGIE ELECTRICĂ**

SA „ENERGOCOM” examinează posibilitatea încheierii contractelor de procurare a energiei electrice la tarife nereglementate cu scopul furnizării acesteia pe teritoriul Republicii Moldova, începând cu 01 aprilie 2021 pe o perioadă de până la un an calendaristic.

Cantitatea anuală orientativă spre furnizare constituie **până la 3500 mil. kWh** (cantitatea respectivă poate fi precizată în cadrul procesului de negocieri).

Ofertele respective trebuie să conțină următoarele condiții:

1. Disponibilitatea furnizării energiei electrice cu indicarea prețului acesteia, precum și posibilitatea acoperirii parțiale, inclusiv și a energiei electrice de echilibrare, conform tabelului:

% din cantitatea totală (3500 mil. kWh)	Disponibilitatea furnizării	Prețul* Pentru 1 kWh
	DA/NU	USD
<b>I. Furnizarea, inclusiv cu energie electrică de echilibrare</b>		
100% din cantitatea de furnizare, inclusiv cu energie electrică de echilibrare		
De la 50% până la 100% inclusiv cu energie electrică de echilibrare (de indicat %)		
Până la 50% din cantitatea de furnizare, inclusiv cu energie electrică de echilibrare		
De la 5% până la 25% din cantitatea de furnizare, inclusiv cu energie electrică de echilibrare		
<b>II. Furnizarea energiei electrice cu excepția energiei electrice de echilibrare (în bază de grafic)</b>		
100% din cantitatea de furnizare, fără energie electrică de echilibrare		
De la 50% până la 100% fără energie electrică de echilibrare (de indicat %)		
Până la 50% din cantitatea de furnizare, fără energie electrică de echilibrare		
De la 5% până 25% din cantitatea de furnizare, fără energie electrică de echilibrare		
<b>III. Furnizarea energiei electrice de echilibrare</b>		

\* Prețurile se indică la condițiile DAF frontiera Republica Moldova

2. O condiție obligatorie pentru furnizorii de energie electrică o constituie necesitatea prezentării dovezilor documentare privind efectuarea furnizărilor de către companie a energiei electrice pe parcursul a cel puțin 12 luni în perioada 2018 - 2020.
3. Condiții de plată.
4. Alte condiții de furnizare a energiei electrice.

**Ofertele comerciale pot fi prezentate până la 25.02.2021 (ora 16:00) prin e-mail [office@energocom.md](mailto:office@energocom.md) sau pe adresa:**

Republica Moldova  
MD-2012, mun. Chișinău  
str. Vasile Alecsandri, 78  
SA „ENERGOCOM”

*Date de contact: (+373) 22 214-133, [www.energocom.md](http://www.energocom.md).*